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02 февраля 2021 года
До 15 февраля 2021 года работодатели должны представить сведения о трудовой деятельности с первичным наполнением
С 1 января 2020 года страхователи (работодатели) представляют в ПФР на всех зарегистрированных лиц (включая лиц, работающих по совместительству и на дистанционной работе) сведения о трудовой деятельности по форме СЗВ-ТД (электронная трудовая книжка) в случаях:

- приема на работу и увольнения зарегистрированного лица – не позднее рабочего дня, следующего за днем издания соответствующего приказа (распоряжения), иных решений или документов, подтверждающих оформление трудовых отношений;

- перевода на другую постоянную работу, других кадровых мероприятий (кроме приема и увольнения) и подачи зарегистрированным лицом заявления о выборе способа ведения трудовой книжки – не позднее 15-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором имелись данные случаи.

В случае отсутствия в течение 2020 года у работника кадровых мероприятий, а также отсутствие от работника заявления о выборе способа ведения трудовой книжки сведения о трудовой деятельности по форме СЗВ-ТД на такого работника должны быть представлены работодателем не позднее 15 февраля 2021 года с указанием последнего кадрового мероприятия по состоянию на 01.01.2020 года (включая лиц, работающих как по внутреннему, так и по внешнему  совместительству и на дистанционной работе).

Напоминаем, что сведения о трудовой деятельности по форме СЗВ-ТД не представляются:

- на работников, работающих по гражданско-правовому договору.
По всем вопросам, возникающим в процессе подготовки отчетности, обращайтесь в группу персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями УПФР в Аннинском районе по телефону (47346) 2 06 48.
- в отношении единственных участников (учредителей), осуществляющих деятельность без заключения трудовых договоров.По всем вопросам звоните по телефону: (47346) 2 06 48Начало формы
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