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Работодателям об изменении формы и порядка заполнения сведений о трудовой деятельности
Управление Пенсионного фонда РФ в Аннинском районе Воронежской области сообщает, что с 1 августа 2021 года прием ПФР сведений о трудовой деятельности по форме СЗВ-ТД будет осуществляться только в новом формате.

Изменения в форму и порядок заполнения отчета СЗВ-ТД утверждены постановлением Правления ПФР от 27.10.2020 № 769п. 

Какие изменения внесены в новую форму? Добавили раздел для работодателей после реорганизации. После первого раздела «Сведения о страхователе» появился новый раздел. Он называется «Сведения о работодателе, правопреемником которого является страхователь». Заполнять его будут компании после процедуры реорганизации.

Удалили строку «Отчетный период». В обновленной форме не нужно указывать отчетный период, за который работодатель подает отчет. После строк, где отражают заявление о переходе на электронную трудовую книжку или продолжении бумажной трудовой, сразу идет таблица со сведениями о трудовой деятельности.

Ввели новую графу и коды для «северных» работников. В СЗВ-ТД нужно указывать коды (РКС или МКС) для северян. Если человек работает на Крайнем Севере - РКС, в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера - МКС. Для этих кодов появилась новая, четвертая графа.

 
В соответствии с новым форматом заполнение графы «Код выполняемой функции» осуществляется в обязательном порядке с указанием кода согласно Общероссийскому классификатору занятий (далее – ОКЗ), принятому и введенному в действие приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 12 декабря 2014 г. № 2020-ст.

Объектами классификации в ОКЗ являются занятия. Под занятием понимается вид трудовой деятельности, осуществляемой на рабочем месте с относительно устойчивым составом трудовых функций (работ, обязанностей), приносящий      заработок      или      доход.      Любое      лицо      может      быть      связано      с определенным занятием посредством основной работы, выполняемой в настоящее время, второй работы, будущей работы или ранее выполнявшейся работы. К занятиям относится любой вид трудовой деятельности как требующей, так и не требующей специальной подготовки.

Для более точной классификации занятий и однозначного определения содержания группировок в ОКЗ приведены описания групп занятий, включающие характерные работы и обязанности для групп соответствующего уровня обобщения, а для групп с четырехзначным кодом - примеры занятий.

Таким образом, ОКЗ определяет не должности, а вид занятий. В случае если занятие охватывает широкий круг трудовых функций, то его классификацию осуществляют с использованием принципа приоритетности.
По вопросам представления сведений о трудовой деятельности можно обратиться в отдел персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями Управления ПФР в Аннинском районе по телефону (47346) 2 06 48.
По всем вопросам звоните по телефону: (47346) 2 06 48Начало формы

PAGE  

