16.12.2019г.


Оповещение о начале публичных слушаний

На публичные слушания представляется проект приказа Департамента архитектуры и градостроительства «Об утверждении правил землепользования и застройки Бродовского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области».
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1, ст. 28, ч. 13,14 ст. 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации и проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Бродовского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области.
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний - администрация Бродовского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области.
Срок проведения публичных слушаний 16.12.2019 - 17.01.2020г. 
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: Воронежская область, Аннинский район, с. Бродовое, ул. Школьная, д. 12.
Экспозиция открыта с 25.12.2019 по 17.01.2020г. Часы работы: с 8.00 по 17.00 на выставке проводятся консультации по теме общественных обсуждений.
В период публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 16.12.2019 до 17.01.2020г по обсуждаемому проекту посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- личного обращения в уполномоченный орган;
- портала Воронежской области;
- почтового отправления.
Информационные материалы по проекту приказа Департамента архитектуры и градостроительства «Об утверждении правил землепользования и застройки Бродовского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области», размещены на сайте администрации: http://admbrodovoe.ru// 



Администрация Бродовского сельского поселения.
